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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 1 /2017 

 

1. Στο Πολιτιστικό Κέντρο Βαλτεσινίκου, σήμερα την 1-4-2017 και ώρα 21:00, συγκλήθηκε 
η Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή του Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού Συλλόγου 
«ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ».  

2. Παρόντες ήταν τα Μέλη της προσωρινής Διοικούσας Επιτροπής Παπαγεωργίου Αφροδίτη,  
Παπαπέτρου Γεωργία, Παναγιωτακόπουλος Χρήστος, Νταλιακούρας Θεράπων, Παπαπέτρου 
Γιώργος, & Μπίκου Ελένη. Απουσίαζε λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων  ο Μιχόπουλος 
Παναγιώτης. 

3. Τις εργασίες του ΔΣ παρακολούθησαν και τα Ιδρυτικά Μέλη του «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΥ» ιερέας 
Δουρίδας Θ., Κατέχου Κ., Ρέππας Χ., Ρέππας Η., Μπίκος Γ., Μπουλούγαρης Ν. & Ρέππα Γ.  

4. Τέθηκαν τα ακόλουθα θέματα προς συζήτηση: 

a. Ενημέρωση για την πορεία διαδικασιών ολοκλήρωσης της αναγνώρισης του συλλόγου. 
b. Πασχαλινές δράσεις 
c. Αίθουσα στέγασης του συλλόγου 
d. Κατοχύρωση επωνυμίας του συλλόγου 
e. Σφραγίδα συλλόγου 

5. Ακολούθησε διεξοδική και αναλυτική συζήτηση και αποφασίστηκαν τα παρακάτω: 
a. Στην αρχή η Πρόεδρος κα Παπαγεωργίου ενημέρωσε τα μέλη της προσωρινής διοικούσας 

επιτροπής για την πορεία των διαδικασιών ολοκλήρωσης της αναγνώρισης του συλλόγου.  

b. Η συνεδρίαση συνεχίστηκε με την ανάγνωση του θέματος με αριθμό β από την Πρόεδρο 
και ζήτησε απ’ όλους να τοποθετηθούν επ’ αυτού. Μετά την κατάθεση  διαφόρων προτάσεων το 
ΔΣ  ενέκρινε ομόφωνα τις πασχαλινές δραστηριότητες που περιλαμβάνουν, συμμετοχή των 
παιδιών του χορευτικού τμήματος στα κάλαντα του Λαζάρου, οργάνωση και διεξαγωγή 
πασχαλινού παζαριού, την συμμετοχή στα εγκώμια του επιταφίου και της λειτουργίας της 
Αναστάσεως & συνδιογάνωση, με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Βαλτεσινίκου «Η Κοίμηση της 
Θεοτόκου», εργαστηρίου λαμπάδας , το Μ. Σάββατο. 

c. Για την αίθουσα στέγασης, συζητήθηκαν διάφορες προτάσεις και αφού εξετάστηκαν όλες 
οι δυνατότητες αποφασίστηκε ομόφωνα η χρήση της αίθουσας του Πολιτιστικού Κέντρου 
Βαλτεσινίκου για τα μαθήματα παραδοσιακών χορών, χορευτικών και λοιπών εκδηλώσεων, που 
παραχωρείται για τους σκοπούς αυτούς από το ΔΣ του Πολιτιστικού Κέντρου, μετά επίσημο 
αίτημα του Χορεσίβιου. Όσον αφορά την αίθουσα στέγασης γραφείων του συλλόγου, θα 
συνεχιστεί η έρευνα και θα αποφασιστεί σε επόμενα ΔΣ. 

d. Από την Πρόεδρο προτάθηκε και αποφασίστηκε ομόφωνα να κατοχυρωθεί ο τίτλος 
«ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ», λαμβάνοντας υπ’ όψη ότι και το κόστος δεν είναι ιδιαίτερα σημαντικό. Η 
Πρόεδρος εξουσιοδοτήθηκε να προχωρήσει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την 
κατοχύρωση του διακριτικού τίτλου του συλλόγου «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ». 



 

e. Αποφασίστηκε όπως ο Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων κ. Μιχόπουλος Πάνος να έλθει σε επαφή 
με γραφίστα για να προτείνει σχέδια για την σφραγίδα του συλλόγου. Την τελική απόφαση θα την 
πάρη η διοικούσα επιτροπή σε επόμενο ΔΣ μετά τις προτάσεις του Υπεύθυνου Δημ. Σχέσεων. 

6.  Επόμενη σύγκλιση του Διοικητικού Συμβουλίου θα γίνει γνωστή με νεότερο έγγραφο. 

                                                                                                    
 

Η Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή 
 

 

Ο Υπεύθυνος Ανάπτυξης Ο Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων Ο Υπεύθυνος Περιουσίας 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ 
ΘΕΡΑΠΩΝ 

Η Ταμίας  Ο Αντιπρόεδρος 

ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΕΛΕΝΗ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

Η Γενική Γραμματέας  Η Πρόεδρος 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
AΦΡΟΔΙΤΗ 

 


